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Exercice 1 ( 3 points )
1} Cherchons la proportion des personnes afteintes par |'un deux virus A et B,
P{ALRB) = P(ArB)=P{A)P(B)

& .., 12, 94x88
o™ 100’ 10000
dol p(A - 8)=1-08272= 01728

nombre de personnes : 10 000 = Q1728 = 1728
2} Les 2 wirus sont indépandants d'ou le nombre .
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Exercice 2 ( 7 points )
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3)Par récurrence surn, n=0,Wp=2>0
Par hypothése de recurrence ¢ Pour Tout entiern, U,2> 0,
Meontrons que U, > O
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( Ta ) suite géométrigue de raison {E} et de premier terme Ty = -1
b} S =-Ws= U, (1)
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¢) D'autre part, 5,=( -1) _.1..:"..; d'od en passant 8 la limite, (1 ).devient :
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Exercice 3 (10 pointz |

Partie A

1) Dg B I
£) pour vout réel X élément de Dg g {x )= Inx—inlx -2
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f est dérvable en 1

3} lim - fixi=0

P
ltm  t{x)=lalors la droite d'cguation y = | est une asymptaic horizontale a la courbe
Pl
(o 8

i . fix)=-o alors la droite déquativn & = 2 est une asymptote verticale a la courbe
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43 fifx) = — g(x) —-7
alx =23 Inw) -

f'[x) ale méme signe gue x -2 car sur Dfv1} g{x). x et {Inx)° sont positifs,
d'ol pour tout réel elément de JO 1w )1 2], f(x) <0

pour tout reel glément de J2 @ + oo f, fi{x)* O

6) Courbe




